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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.02.2013 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 22.02.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Костов, като разгледа дело номер 10124 по описа за 2012 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,13 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР - редовно призована, се 

представлява от юрк.С., с пълномощно по делото и от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗК [фирма] - редовно призована, се представляват от адв.Д., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор Костов. 

СТРАНИТЕ /по отделно/: – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА чрез прочитане касационната жалба.  

Юрк.С. – Поддържам жалбата. Нямам други доказателствени искания. 

Адв.Д. – Оспорвам жалбата. Имам доказателствено искане. Представям и моля да 

приемете три броя писма, от които е видно, че във връзка с процесната полица е 

образувано досъдебно производство, което от своя страна считам, че прави налагането 

на наказателна отговорност недопустимо, тъй като съответното деяние подлежи на 

наказателна отговорност. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени 

искания. Няма да соча нови доказателства. 

Юрк.С. – Възразявам срещу представените доказателства, тъй като са неотносими. 

 

СЪДЪТ след съвещание намира, че днес представените писмени доказателства са 



допустими и относими към предмета на делото, като ще коментира отношението им с 

административно-наказателната отговорност с окончателния си съдебен акт. 

Водим от горното, СЪДЪТ 

 

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените по делото писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна приключва съдебното 

следствие и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк.С. – Моля да отмените решението на СРС и да постановите ново, с което да 

потвърдите НП, като правилно и законосъобразно, по съображения изложени в 

касационната жалба. 

Адв.Д. – Моля да отхвърлите така подадената касационна жалба и да потвърдите 

решението на СРС, като правилно и законосъобразно и издадено в съответствие със 

закона. Подробни аргументи в подкрепа излагам в писмени бележки, които 

представям и моля да приемете. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се потвърди решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ, КАТО СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,15 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


